



---

## **Сухиничским межрайонным следственным отделом Следственного управления расследуется уголовное дело по факту дачи взятки сотруднику дорожно-постовой службы**

Сотрудниками дорожно-постовой службы ГИБДД ОВД по Бабынинскому району был остановлен автомобиль, водитель которого в нарушение Правил дорожного движения выехал на сторону дороги, предназначенную для встречного движения.

Желая избежать ответственности, предусмотренной ч. 4 ст. 12.15 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, санкция которой предусматривает лишение права управления транспортными средствами на срок от четырёх до шести месяцев, в целях несоставления протокола об административном правонарушении дал инспектору ДПС взятку, после чего был задержан.

Следственным управлением СКП РФ по Калужской области по данному факту возбуждено уголовное дело.

Подозреваемому избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении, предварительное расследование осуществляется Сухиничским межрайонным следственным отделом Следственного управления СКП РФ по Калужской области.

28 Мая 2009

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/614517>